АКТ 
Ревизионной комиссии ЖСК-1238 от 01 апреля 2013 года.
Ревизионная комиссия в составе:  председателя комиссии Гусевой Н.С., членов комиссии   Андрюшиной Н.Н., Лозяной Л.В. провели проверку финансовой деятельности ЖСК-1238 за 2012 год.  
В проверяемом  периоде   обязанности   председателя  Правления  исполняла    Махова В.В.
Члены  Правления:    Викторова Н.В., Корнеева И.И., Бальбух Т.А., Исламова М.В.  
Бухгалтер - Христенко Н.Л. 

Для проверки использовались журналы хозяйственных операций, кассовые документы, выписки банка, оборотно-сальдовые ведомости по счетам бухгалтерского учета, ведомости начисления заработной платы, приказы, штатное расписание, договоры с подрядными организациями и арендаторами за 2012 год, протоколы заседания правления, представлена справка об отсутствии задолженности из налоговой инспекции. 
Бухгалтерский и налоговый учет ведется с использование программы 1С. Начисление квартплаты – в программе «Квартплата».    По состоянию на 01.01.2013 года переплаты, задолженности перед бюджетом и внебюджетными фондами ЖСК не имеет. Налоговая отчетность и отчетность во внебюджетные фонды сдана в полном объеме и в положенные сроки. 
Финансовых нарушений не выявлено. Расходы, произведенные в 2012 году,  экономически обоснованы  и подтверждены документальны. 

Финансовое положение ЖСК стабильно устойчиво. Состояние расчетного счета:   на 01.01.2012 г. -   1 959 772,30 руб.,  на      01.01.2013 г.- 2 523 065,25. Кредиторская задолженность  состоит из текущих платежей, просроченной задолженности ЖСК не имеет. 
Последовательная и постоянная  работа по взысканию задолженности по квартплате позволила свести суммы задолженности к минимальному уровню, а именно за предыдущий месяц, и составляет на  01.02.2013 г. – 800 435,09 руб. 
Были разработаны и приняты на Правлении  новые формы отчетов  «Анализ начислений по квитанциям и счетам подрядным организациям за 2012 год.» и «Исполнение сметы доходов и расходов за 2012 год.». 
Использование двух форм отчетов вместо одного «Исполнение сметы» связано с тем, что начисления по квитанциям по тарифам не является доходом ЖСК, носят целевой характер и перечисляются на  счета подрядным организациям. Отчет  «Анализ начислений…» наглядно показывает, по каким статьям квитанций имеется переплата подрядным организациям, по каким перерасход. Так, по итогам 2012 года начисления по квитанциям превысило суммы оплаты подрядным организациям на 374 183,37 руб. Переплата объяснятся переходом от начисления по тарифам к начислению по показанию приборов учета. Перерасчет не производился, поскольку решением Правления № 11 от 07.04.2011 года принято решение, по которому средства от экономии ресурсов относятся на фонд текущего ремонта. 

В отчете «Исполнение сметы» доходами признаются арендная плата, целевые взносы на текущий, капитальный ремонты, капитальный ремонт лифтов и отчисления на АХР. По итогам 2012 года расходы превысили доходы на 187 296,46 руб., что связано с большим объемом работ, произведенных по статье «Текущий ремонт». На покрытие этого перерасхода направлены средства от  экономии  ресурсов. Подробный отчет об объеме произведенных   в 2012 году работах по дому представлен в отчете председателя Правления.
Смета на 2013 год также не учитывает целевые начисления по статьям квитанций. По итогам за 2013 год будет проведен анализ правильности сбора средств от жильцов и сумм оплаты ресурсоснабжающим организациям. При использовании показаний приборов учета расхождения должны быть минимальными.  Правлению рекомендовано продолжать работу с членами ЖСК по  установке в квартирах индивидуальных счетчиков холодной и горячей воды.  Это поможет экономить плату за воду. В 2012 году плата за воду по приборам учета больше, чем собрано по квитанциям  на 205 212,33 руб. Причина  тому  - фиктивные справки об отсутствии в квартире зарегистрированных лиц в летний период, а также несоответствие количества зарегистрированных  и реально проживающих в квартирах. 
Ревизионная комиссия  сделала ряд замечаний по оформлению   гражданско-правовых договоров, актов сдачи-приемки к ним,   указала на отсутствие реестра заключаемых договоров. 

Рекомендовано также завести журнал  учета заявлений, обращений и жалоб членов ЖСК в  Правление. Наличие такого журнала  позволит  оценить степень  удовлетворенности или неудовлетворенности членов ЖСК   работой председателя, членов  правления ЖСК и бухгалтера.

В целом ревизионная комиссия оценивает работу Правления и бухгалтера ЖСК как удовлетворительную. 

Председатель  ревизионной  комиссии                                                                                         Гусева Н.С.   
Члены  ревизионной комиссии:                                                                                                     Лозяная Л.В.                                                                                                           
                                                                                                                                     Андрюшина Н.Н.                                                                                                                                                                                                     
